



Општина Прилеп  
Локална самоуправа

Municipality of Prilep  
Local government

Врз основа на челн 29 став 4 и челн 50 став 8 од Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр.32/20), член 50 став 1 точка 16 од Законот за локална самоуправа (Сл.Весник на РМ бр.5/02), , Градоначалникот на Општина Прилеп го донесе следното:

## РЕШЕНИЕ

за формирање на стручна комисија  
за спроведување на Јавна презентација и Јавна анкета

За спроведување на јавна презентација и Јавна анкета за предлог-Урбанистички план вон населено место за изградба на фотоволтаична електрана – површински соларни и фотоволтаични електрани со капацитет до 10 MW, КО Тополчани, Општина Прилеп, со тех. бр. 0801-768/21 од април, 2022 год, изработен од Друштво за трговија и услуги БИЛД УРБАН ДООЕЛ Скопје, се формира тричлена Комисија во состав:

1. Даме Димески м.а. – привремено вработен во Општина Прилеп, преку Приватна агенција за вработување
2. Марјанчо Димески д.и.а. – надворешен член
3. Лимба Минова Златески д.и.а. – изработувач на планот

Се задолжува стручната комисија да изработ Извештај за спроведената Јавна презентација и Јавна анкета со образложение за прифатените и не прифатените забелешки за планот.

Ова Решение влегува во сила со денот на неговото донесување.

## ОБРАЗЛОЖЕНИЕ

Во текот на постапката за донесување на предлог- Урбанистички план вон населено место за изградба на фотоволтаична електрана – површински соларни и фотоволтаични електрани со капацитет до 10 MW, КО Тополчани, Општина Прилеп, со тех. бр. 0801-768/21 од април, 2022 год, изработен од Друштво за трговија и услуги БИЛД УРБАН ДООЕЛ Скопје, а во согласност со член 29 став 4 и член 50 став 8 од Законот за урбанистичко планирање се формира Комисија задолжена да изработи Извештај за спроведената Јавна презентација и Јавна анкета.

Стручната Комисија е составена од три члена: Даме Димески м.а. – привремено вработен во Општина Прилеп, преку Приватна агенција за вработување, Марјанчо Димески д.и.а. – надворешен чле, стручен соработник со овластување за изработување на урбанистички планов и Лимба Минова Златески д.и.а. – носител на овластување за изработување на урбанистички планови, како претставник на изработувачот на планот.

Имајќи ја во предвид потребата од спроведување на постапката за донесување на УПВНМ како и одредбите од Законот за урбанистичко планирање се одлучи како во диспозитивот на ова Решение

Број 10-310/7

Дата 16.06.2022 година

ГРАДОНАЧАЛНИК  
НА ОПШТИНА ПРИЛЕП  
Борче Јовчески

